

学思想 强党性 重实践 建新功

烈山区:学做结合 查改贯通 努力交出主题教育烈山答卷

■ 记者 刘露

本报讯 9月15日上午,烈山区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会议召开。省委主题教育第二巡回督导组列席会议。市委常委、市纪委书记、市监委

主任李朝晖出席会议并讲话。李朝晖强调,要深化思想认识,增强开展主题教育的政治自觉,准确把握中央和省委部署要求,借鉴运用第一批主题教育的优秀做法和成功经验,确保各项工作稳步推进、取得实效。要聚焦目标任务,强化开展主题教育

的政治担当,紧密结合烈山区实际,推动党员干部真学真信真用,把学习成果转化为推动淮北高质量转型发展的生动实践。要加强组织领导,履行开展主题教育的政治责任,发扬严实作风,周密部署安排,以好作风确保取得好效果。要坚持学做结

合、查改贯通,统筹兼顾、整体推进,把主题教育各项工作做扎实、做到位,努力交出一份满意答卷。

烈山区委、区人大、区政府、区政协班子成员,各镇(街道)、开发区、区直单位负责同志等参加会议。

相山区:努力把主题教育学习成果转化为发展成果和民生福祉

■ 记者 邹晨光

本报讯 9月15日上午,相山区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会议召开。省委主题教育第二巡回督导组列席会议。市委常委、组织部部长金更华出席会议并讲话。

会议传达了中央、全省主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神及全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会议精神,对相山区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育进行动员部署。

金更华强调,相山区各级

党组织和广大党员干部要深化思想认识,切实增强开展主题教育的政治自觉,确保各项工作稳步推进、取得实效。要聚焦目标任务,紧密结合实际,切实强化开展主题教育的政治担当。要发扬严实作风,周密安排部署,切实履行开展主题教育的政治责任。要坚

持两手抓、两促进,推动经济社会平稳健康发展,努力把主题教育学习成果转化为发展成果和民生福祉,交出一份满意的答卷。

相山区委、区人大、区政府、区政协班子成员,各镇(街道)、开发区、区直单位负责同志等参加会议。

杜集区:把学习成果转化为推进淮北高质量转型发展的生动实践

■ 记者 冯冬梅 通讯员 张虎

本报讯 9月14日上午,杜集区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会议召开。省委主题教育第二巡回督导组列席会议。区委常委、统战部副部长顾汕竹出席会议并讲话。

会议传达了中央、全省主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神及全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会议精神,对杜集区学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育进行动员部署。

顾汕竹指出,杜集区各级党组织和广大党员干部要深化思想认识,准确把握党中央和省委、市委部署要求,切实增强开展主题教育的政治自觉。要聚焦目标任务,做到真学真信真用,切实强化开展主题教育的政治担当。要发扬严实作风,坚持学做结合、查改贯通,

统筹兼顾、整体推进,切实强化履行开展主题教育的政治责任,真正把学习成果转化为推进淮北高质量转型发展的生动实践。

杜集区委、区人大、区政府、区政协班子成员,各镇(街道)、开发区、区直单位负责同志等参加会议。

市委宣传部:高质量推动主题教育各项任务落地见效

■ 记者 闫肃

本报讯 9月15日下午,市委宣传部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会议召开。市委宣传

部有关负责同志出席会议并讲话。会议传达了中央及全省主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神、全市主题教育动员会议精神,对市委宣传部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育进行动

员部署。会议指出,要提高政治站位,增强开展主题教育的责任感使命感。认真落实中央决策部署和省委、市委工作要求,提高站位、统一思想,切实增强扎实开展主题教育的政治自觉、

思想自觉、行动自觉。要把握关键重点,紧密结合宣传工作实际,抓好贯彻落实,推动主题教育高质量开展。要加强组织领导,高质量推动主题教育各项任务落地见效,确保主题教育走深走实。

市委办公室:敢想敢为 善作善为 推动“三服务”工作高质量发展

■ 通讯员 罗剑文

本报讯 9月14日上午,市委办公室召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会议。会议指出,全党党员干部要以高度的政治自觉,持续深入学习研读习近平总书记著

作,做到真学真信真用、学懂弄通做实。要在调查研究上见行见效,围绕服务市委中心工作大局,深入开展调查研究,努力把情况摸清、问题找准、建议提实,进一步发挥好参谋助手作用。要在推动发展上提质增效,坚持以学促干、以行增效,不断从党的创新理论中汲取智

慧和力量,以敢想敢为、善作善为不断推动以文辅政、服务保障、综合协调等各项工作提质增效。要在检视整改上动真碰硬,找准思想根源、明确整改措施,建立工作台账,有力有序推进落实。会议强调,开展主题教育是一项重大政治任务,发扬严

实作风是确保主题教育取得实效的关键。要准确把握主题教育总要求和目标任务,认真做好主题教育规定动作,以严实作风确保主题教育取得实效,推动“三服务”工作高质量发展,为加快建设“五宜”幸福城市贡献更多党办力量。

市政府机关党组:发挥参谋助手作用 提升“三服务”能力水平

■ 首席记者 王守明 通讯员 程武瑞

本报讯 9月14日下午,市政府机关党组召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员会议,就开展主题教育进行动员部署。市委主题教育领导小

组办公室联络组人员列席会议。

会议指出,全办党员干部要认真学习贯彻习近平总书记相关重要讲话重要指示批示精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实增强开展主题教育的政治

自觉、思想自觉和行动自觉,为奋进新征程、建功新时代凝心聚力。

会议强调,要牢牢把握总要求,紧紧锚定目标任务,全面落实重点举措,在推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想走深走实上下功夫,在凝心铸魂筑牢根本、锤炼品

格强化忠诚、实干担当促进发展,践行宗旨为民造福,廉洁奉公树立新风上见行动、求实效;不断提升“三服务”能力水平,充分发挥参谋助手作用,有力有效服务市政府领导科学决策和工作落实,在不断创新全面建设现代化美好淮北新局面中展现更大担当和作为。

“配角”转身成“伙伴”

■ 记者 朱冬 通讯员 毛松

“目前,18栋厂房已开工建设,8栋厂房已经封顶,项目建成后,将引入科技型企业60至80家,年产值12亿元……”近日,记者走进杜集区段园镇万茂产业园区项目建设现场,一处处工地热火朝天,一栋栋厂房拔地而起,处处涌动着大干快干的澎湃热潮。

数据显示,目前段园镇共

入驻企业73户,规上工业企业30户,其中70%以上的企业均从徐州招商引资而来。作为省际毗邻地区新型功能区的段园镇,从最初定位的“配套经济”,到如今主动转型,从“配角”变成了“伙伴”。

段园镇地处苏皖两省交界处,东与淮海经济区核心区中心城市徐州市相邻,西与萧县城区接壤,处于徐州“一小时经济圈”之内,辖内高速、国道与之相连,是徐淮合作“桥头堡”。

依托区位优势,立足自身、放眼长三角,段园镇瞄准当前机遇,推动链式布局,持续推进徐淮共建产业园区建设,积极承接徐州产业,融入徐州1小时都市圈。8月19日,段园葡萄采摘节活动期间,举行了《徐淮产业合作园区共建协议》和《徐淮产业合作园区投资合作协议》两项长三角一体化战略合作签约仪式,助推形成段园经济转型升级中新的增长极。

市地方金融监管局 开展防范非法集资宣传活动

■ 记者 王陈陈 通讯员 李梦妍

本报讯 近日,市地方金融监管局组织志愿者走进淮北师范大学,开展防范非法集资宣传活动,为广大学

生送上“开学第一课”。活动中,志愿者们重点对防范“校园贷”“网络贷”等非法金融活动进行宣传,以法律政策解读、典型案例剖析等方式,向师生宣传非法集资的违法性、危害性及其表现形式等,引导大家增

强自控能力,拒绝诱惑,远离“校园贷”“网络贷”,增强法律意识、风险防范意识和自我保护意识。

市地方金融监管局工作人员介绍,近年来,非法集资案件形式多样,不法分子将目标对准在校学生,利用学生社会认知能力较差、防范心理弱的特点进行违法活动。组织开展本次防范非法集资宣传进校园活动,对于引导高校师生提高非法集资风险意识和识别

能力十分有意义。市地方金融监管局不断加大防范非法集资宣传力度,积极普及金融投资相关法律法规以及理财反诈骗知识,提高群众对防范和处置非法集资政策的理解,共同筑牢防范非法集资防护网,切实保障广大群众的合法权益。



听民意解民忧

市市政工程处更换老旧路灯 方便群众出行

■ 记者 詹岩 通讯员 陈洪

本报讯 今年以来,市市政工程处听民意解民忧,充分发挥职能作用,下大力气解决群众关心的路灯老旧、夜间照度不足等问题,切实保障群众安全便捷出行。

人大社情民意、12345政务服务便民热线等平台是群众反映民生问题的重要渠道,也是密切联系群

众、为民办实事的重要途径。6月份以来,市市政工程处先后收到反映,虎山路(南黎路—铁路桥路段)、博物馆路(相山路—孟山路路段)、渠沟路(濉溪路—相山区党校路段)三个路段存在路灯老旧、夜间照度低的问题。接到反映后,市市政工程处立即安排技术人员前往现场勘察,并与人大代表、市民群众积极沟通,研究制定解决方案。

为提高路灯亮度,方便群众出行,市市政工程处及时把三条道路上原有的68盏高压钠灯全部更换为LED路灯,方便周围群众夜间出行,人大代表、市民群众均对问题办理情况表示满意。

下一步,市市政工程处将认真做好群众反映问题办理工作,做到“件件有落实,事事有回音”,为广市民创造更加舒适宜居的生活环境。

用心做强企业 用情回报社会 ——淮厦集团有限公司践行企业担当与责任



■ 记者 俞晓萌

严苛项目管理、服务细致周到、注重项目形象……作为一家民营建筑企业,淮厦集团有限公司以与时俱进的开拓精神,跟随时代步伐,内抓管理、外拓市场,一步一个脚印,用心做好每一个项目,走出了一条属于自己的康庄大道。

走进淮厦集团,设计资质甲级、监理资质甲级、工程勘察专业资质乙级,建筑工程总承包一级资质、机电工程总承包一级资质、8项专业承包一级资质,四大管理体系……一项项证书见证了企业从成立到发展的十余年历程。

2012年10月,淮厦集团在淮北注册成立。面对公司在资质办理、资格证书认可过程中不能接项目、没有收入、不断投入经费的艰难处境,公司董事长刘志明带领团队迎难而上。花了一年多

时间,公司步入正轨,有了收入、有了盈余,买了办公室、建了厂,公司管理人员也从最初的两人扩大到核心管理人员十几人。

“这是我们在淮北的首个设计施工一体化项目,今年6月正式开工建设。”在高岳现代农业产业园科创中心项目建设现场,施工人员在各个作业面穿梭往来,各司其职,紧张有序地进行施工建设。刘志明表示,建筑业也是服务行业,干工程一定要做好服务,服务好甲方,才会有更多的项目。多年来,淮厦集团始终围绕“努力创建一个颠覆性的创新企业”目标,一直坚持“优质、服务、诚信、共赢”理念,不断开拓进取、创新发展,齐心协力创优质服务。同时,专注于软硬件升级,2015年获得了消防工程承包二级资质,10个月后又升级为消防工程一级资质,成为淮北首家也是唯一一家拥有消防工程一级资质的企业。

正如刘志明所言,服务越好,回报也越多。如今,淮厦集团已在合肥、芜湖、亳州、滁州、池州、徐州、乌

鲁木齐等地设立了办事处,项目遍布全国。企业在淮北的在建设施工一体化项目合同额两亿多元,今年上半年实现产值3.5亿元,纳税900万元。公司还荣获安徽省优秀建筑业企业、淮北市纳税十强建筑业企业、淮北市优秀建筑业企业等称号。

“一个企业的成功除了员工的积极努力之外,离不开党和政府的政策引导和社会各界的支持,企业家的使命最终还是回报社会。”刘志明说。2019年,淮厦集团加入淮北市民建企业联合会,积极履行各方职能,特别在社会服务方面树立了淮北市民建企业联合会的榜样。每年,刘志明都会带领企业为我市学校赠送书包文具、体育器材、学生校服等,慰问消防队员,关爱辖区农村五保户和困难户……2020年至今已累计捐款、捐资助学超200万余元。

问起公司以后的发展,刘志明表示,将一如既往地做好企业生产经营,不断提升公司经营质量,努力创造新的增长点,尽最大努力回报社会。